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ПРОТОКОЛ №1 

конференції колективу 

Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №62 

Харківської міської ради Харківської області 

від 09.06.2023 

 

Голова Тішакова С.В. 

Секретар Юрченко О.М. 

 

Присутні: 67 представників трудового колективу школи, батьківської 

громадськості та учнівського самоврядування. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Звіт директора Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №62 

Харківської міської ради Харківської області про підсумки роботи 

навчального закладу за 2022/2023 навчальний рік та задачі на 

2023/2024 навчальний рік. 

 

СЛУХАЛИ: 

Гряника Олександра Григоровича, директора школи (доповідь додається). 

 

СЛУХАЛИ: 

Реву Вікторію Володимирівну, учителя інформатики, яка запропонувала 

для проведення голосування за результатами діяльності директора 

Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №62 Харківської міської 

ради  Харківської  області  Гряника О.Г.  у  2022/2023  навчальному   році  

обрати лічильну комісію у складі: Нижник І.О. – голова, Пєєва А.Ф.,  

Лопатіна М.М. – члени комісії.  
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УХВАЛИЛИ: 

1. Обрати лічильну комісію в такому складі: 

Голова комісії – Нижник І.О. – заступник директора з навчально-виховної 

роботи 

Члени комісії – Пєєва А.Ф. – учитель фізики,  

                          Лопатіна М.М. – вчитель німецької мови. 

2. Діяльність директора Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів 

№62 Харківської міської ради Харківської області Гряника О.Г.  за 2022/2023 

навчальний рік вважати задовільною (одноголосно). 

3. Порушити клопотання перед Управлінням освіти адміністрації 

Київського району Харківської міської ради про надання щорічної грошової 

винагороди директорові ХСШ №62 Грянику О.Г. (за наявності фінансової 

можливості). 

4. Виходячи з підсумків освітнього процесу та науково-методичної 

роботи визначити основні напрямки роботи у 2023/2024 навчальному році: 

 Забезпечувати належні умови для вимог охорони дитинства, техніки 

безпеки, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм з урахуванням вимог 

часу (наявність укриття, його відповідність листу Державної служби України 

з надзвичайних ситуацій від 14.06.2022 року № 03-1870/162-2 «Про 

організацію укриття працівників та дітей у закладах освіти»). 

 Продовжити вдосконалення дистанційних форм навчання в умовах 

очного, заочного та змішаного навчального процесу.  

 Забезпечити умови подальшого розвитку інноваційного середовища в 

рамках школи та сприяти розвитку інноваційних технологій на уроках різних 

циклів. 

 Продовжувати широке використання інформаційно-комунікаційних 

технологій на уроках, електронних засобів навчання тощо. 

 Підготувати рекомендації для педагогічного колективу щодо форм і 

методів змішаної системи навчання. 
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 Активізувати роботу всього педагогічного колективу щодо участі учнів 

закладу в інтелектуальних змаганнях, створювати сприятливі умови для 

пошуку, підтримки й стимулювання інтелектуально та творчо обдарованої 

молоді, залучення її до науково-дослідницької та експериментальної роботи, 

створення умов для самореалізації творчої особистості в сучасному 

суспільстві. 

 Створювати сприятливий психологічний клімат як у педагогічному, так 

і в учнівському колективах. 

 Систематизувати та урізноманітнити організаційну роботу щодо 

підвищення професійної майстерності вчителів школи. 

 Урізноманітнити форми й методи національно-патріотичного 

виховання, формування громадської активності на основі історичних та 

культурних традицій українського народу. 

 Зосередити увагу педагогічного колективу на діяльності щодо 

відновлення повноцінної роботи шкільної бібліотеки. 

 Посилити контроль з боку адміністрації закладу щодо психологічного 

та соціального захисту дітей. 

 Продовжити роботу із соціального захисту працівників школи. 

 Адміністрації школи підготувати до початку нового навчального року 

корпус № 2 (початкова школа) до роботи в умовах двозмінного режиму. 

 Зосередити адміністративні, громадські та батьківські зусилля на 

питанні відбудови зруйнованого під час бойових дій корпусу № 1 (проспект 

академіка Курчатова, 23). 

 

Голова конференції         оригінал підписано                                 Т.В. Тішакова 

 

 

Секретар                          оригінал підписано                                  О.М. Юрченко 


